Nome:

T. Data:

6.1.12a Tabela e Gréfico - Naturais

1. Numa disputa de duas rodadas, Ivone, Leda
Celso e Nilton fizeram os seguintes pontos:

¢) Quantos pontos fizeram

0S meninos?
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pontos na | pontos na | total de pontos na | pontos na | total de
12 rodada | 22rodada pontos 12 rodada | 22rodada pontos
lvone 386 262 d) Qual a diferenca de pon- lvone 386 262 d) Qual a diferenca de pon-
Leda 627 910 tos entre Celso e Nilton? Leda 627 910 tos entre Celso e Nilton?
Celso 256 427 Celso 256 427
Nilton 438 670 Nilton 438 670
Total Total

Complete a tabela e responda as questdes:

a) Quem ganhou? Com quantos pontos?

e) Quantos pontos Leda

e Nilton tem juntos?
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b) Quantos pontos fizeram as meninas?
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2. O gréfico mostra o total de nascimentos em um determinado semestre:

a) Qual o més que teve o 8

maior nimero de nasci- 6

mentos? 4

b) Qual o més que teve o 2

menor nimero de nasci- 0

mentos? jan fev

mar abr mai jun

¢) Qual més que nao teve

nascimentos?

ao todo no segundo e terceiros meses?

d) Quantas criangas nasceram

e) Quantos nascimentos ocorreram de janeiro a junho?
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